11 knacc. Uadopmaruka.
JyeKTPOHHAs Tadanua. Dopmy.ibl.

I'pynna: Onpenenasate Bua GopmyJibl IPH KONMUPOBAHUH
3aganue Nel

B stueiike B1 3anmcana popmyna =2*§A 1. Kakoit Bun npuodperet popmyia, mocie Toro Kak
sueiiky B1 ckonupytot B sueiiky C2?

Bri6epute ouH U3 4 BApHaHTOB OTBETA:

1) =2*$B1
2) =2*$A2
3) =3*$A2
4) =3*$B2H

Saganue No2

B siueiike C2 3anmcana popmyna =$E$3+D2. Kakoii Bua npuobperet hopmyiia, mocje Toro
Kak suerky C2 ckonupyrot B sgueiiky B1?

Bri6epute oauH U3 4 BApHAHTOB OTBETA:

1) =$E$3+C1
2) =$D$3+D2
3) =$E$3+E3
4) =$F$4+D2

3aganue Ne3

B siaeiike Al anexTponHOU Tabmuikl 3anucana gopmymna =D1-$D2. Kakoit Bug npuobperet
¢dbopMmyIa mocie Toro, Kak sueiiky Al ckonupyroT B stueliky B1?

Bri6epute oauH U3 4 BApHaHTOB OTBETA:

1) =E1-$E2
2) =E1-$D2
3) =E2-$D2
4) =D1-$E2

3aganne Ned

B siaeiike B2 3anmcana popmyna =$D$2+E2. Kakoii Bug Oyzner umets popmyia, eciii s4eHKy
B2 cxonupoBats B stueiiky Al?

Bribepure oauH u3 4 BApMaHTOB OTBETA!

1) =$D$2+E1
2) =$D$2+C2
3) =$D$2+D2
4) =$D$2+D1

3amanmne Ne5

B stuetike C3 aekTpoHHOM Tabauib 3anucana Gopmyine =$A$1+B1. Kakoii Bua Oyaetr umMeThb
bopmyina, ecnu stueiiky C3 ckonupoBaTh B sueiiky B3?

Bribepure oauH U3 4 BApMaHTOB OTBETA!
1) =SAS1+Al
2) =$B$1+B3
3) =$A$1+B3



4) =$B$1+C1
3aganue Ne6

[Tpu pabore ¢ anekTpoHHOU Tabnuieh B stueiike E3 3anucana Gopmyna =B2+$C3. Kakoii Bua
npuodpereT dhopmysa mocie Toro, Kak sueiky E3 ckonupyroT B sueiiky D2?

Bri6epute oauH U3 4 BApHaHTOB OTBETA:

1) =A1+$C3
2) =A1+$C2
3) =E2+$D2
4) =D2+$E2

3ananmne Ne7

B siueiike anektponHoi Tabnuiel B4 3anucana gpopmyna =C2+$AS$2. Kakoii Buj nmpuodbpetet
dbopmyna, ecnu sueiiky B4 ckonupoBaTh B stueiiky C5?

Bri6epute oauH U3 4 BApHaHTOB OTBETA:

1) =D2+$B$3
2) =C5+$AS$2
3) =D3+$A%$2
4) =C3+$A$3

3aganue Ne§

B stuetike anekrponHOM Tabimiel Al 3anucana popmyina =$D1+D$2. Kakoii Buj nprodpeter
bopmyina, ecnu stueiiky Al ckonmpoBath B stueiiky B3?

Bri6epute oauH U3 4 BApHaHTOB OTBETA:

1) =D1+$E2
2) =D3+$F2
3) =E2+D$2
4) =$D3+E$2

I'pynna: Onpenensite 3HaYeHHe siueiiku no ¢gopmyJie B Tadauue

3aganne Ne9

JlaH ¢pparMeHT 3JeKTPOHHOM TaOIUIIbI:
A| B | C|D
1| 5 2 4
2110 1 6

B siueiiky D2 BBenena ¢popmyna =A2*B1+C1. B pesynbrate B sueiike D2 nosiBuTCs 3HaueHue:
3anuIuTe YUCIo:
1) Ortger:
3ananue Nel(

Jlan dparMeHT >IeKTPOHHOM TaOIUITH:

A|B|C]|D
11123
214 | 5|6
3171819

B siueiiky D1 BBenena ¢popmyna =$A$1*B1+C2, a 3arem ckonupoBana B siueiiky D2. Kakoe



3HAYEHHUE B pE3yJIbTATE MOSBUTCA B siueiike D2?
3anuIInuTe YUCIIO:
1) Ortger:

['pynna: OnpenensTe 3HaYeHHe GyHKIUH

3aganue Nell
Jlan ¢parMeHT 3JIeKTPOHHOM TaOJIUITHI:
A B C
1 2 3
2 4 5 =CYET(A1:B2)
3 =CP3HAY(A1:C2)

Kak n3menuTtcs 3nauenue sraeiiku C3, ecnu mociie BBoJa (JopMyIl IEPEMECTUTh COIEPKIMOE
sueriku B2 B B3? («+1» o3nauaem ygenuuenue na 1, a «—1» — ymenvuienue na 1):

3anuIImMTe YUCio:
1) Ortser:
3ananme Nel2

B snexrponnoii Tabmuie 3nauenne Gopmyinsl =CP3HAY(A6:C6) pasHo (-2). Uemy paBHO
3HaueHue Gpopmyasl =CYMM(A6:D6), ecnu 3nadyenue sueiiku D6 paBHO 57?

3anuImMTe YuCio:
1) Ortser:
3apnanme Nel3

B snextponHoii Tabnune 3Hauenue popmyssl =CP3HAY(A6:C6) pasno 0,1. Uemy paBHO
3naueHue popmyssl =CYMM(A6:D6), ecriu 3HaueHue sueiiku D6 pasHo (—1)?

3anuInTe Yucio:
1) OrtBer:
3aganue Neldq

B snextponnoii Tabnure 3nauenue popmynsl =CP3HAY(BS:ES) paBao 100. Yemy paBHO
3HaueHue popmyasl =CYMM(BS5:FS), ecnu 3Hauenue sueiiku FS pasHo 10?

3anumunTe Yrucio:
1) OrtBer:
3aganue Nel5

B snextponHoit Tabnuue 3HaueHue popmyiasl =CP3HAUY(A6:C6) paBHo 2. Uemy paBHO
3rageHue Gpopmyasl =CYMM(A6:D6), eciu 3HaueHHe stuciiku D6 paBHO -57?

3anuInTe Yucio:
1) Ortger:
3aganue Nel6

B snextponHoit Tabnuue 3HaueHue popmyasl =CYMM(C3:E3) pasno 15. Yemy paBHO
3Hauenne Gpopmynsl =CP3HAY(C3:F3), ecnu 3nauenue sueiiku F3 paBuo 5?

3anuInTe Yrucio:
1) Ortger:
3aganue Nel7

B snextponnoit Tabnuue 3HaueHue popmyiasl =CP3HAUY(A1:C1) paBHo 5. Uemy paBHO
3HaueHwue siueriku D1, ecnu 3Hauenue popmynsl =CYMM(A1:D1) pasuo 77



3anuImunTe Yucio:
1) Ortser:
3aganue Nel8

B snextponHoii Tabnuue 3HaueHue popmyiasl =CP3HAY(B1:D1) pasHo 4. Uemy paBHO
3HaueHue siaeiku Al, ecnu 3Hauenue popmynsl =CYMM(A1:D1) paBuo 9?

3anuIunTe Yucio:
1) Ortser:
3aganue Nel9

B snextponHoii Tabnuue 3HaueHue popmyiasl =CP3HAUY(A1:B4) pasHo 3. Uemy paBHO
3HaueHue siuekiku A4, ecinu 3Hauenue Gopmynsl =CYMM(A1:B3) pasuo 30, a 3HaueHue
siueriku B4 paBHo 5?7

3aInImnTe Yucio:
1) OrtBer:
3aganue Ne2(

B snextponnoii Tabnure 3nauenue popmynsl =CP3HAY(A4:C4) pasHo 5. Uemy paBHO
3nadenue popmynsl =CYMM(A4:D4), ecnu 3HavueHue siaeiiku D4 paBHo 67

3aInInTe YUCio:

1) OrtBer:
3ananme Ne21
Jlan pparMeHT IeKTPOHHON TaOIUIIBI:
B C D
69 5 10
70 6 9 | =CUET(B69:C70)
71 =CP3HAY(B69:D70)

[Tocne nepemenenus conepxxumoro suerku C70 B siueiiky C71 3HaueHue B siueiike D71
M3MEHUTCS IO a0COIOTHOM BEJIMYMHE HA:

3arummTe Yuciio:

1) OrtBer:
3ananue No22
Jlan pparMeHT >IeKTpOHHON TaOIUIIBI:
B C D
69 5 10
70 6 9 | =CUET(B69:C70)
71 =CP3HAY(B69:D70)

[Tocne nepemenienus coaepxumMoro stueiiku B69 B sueliky D69 3nauenue B siuerike D71
W3MEHUTCS 110 CPAaBHEHUIO C MPEIBIAYIINM 3HAUEHUEM Ha:

3anuInTe Yrucio:
1) OrtBer:



I'pynna: OnpeneasiTe 3HaAYeHHe siYeiikH 0 GopMyJie ¢ TUATIA30HOM

3ananmne Ne23
Ha pucynke npuBeneH ¢pparMeHT 3JIEKTPOHHON TaOJIHIIBL.
A B C D E F
1 1 3 4 8 2 0
2 4 -5 —2 1 5 5
3 5 5 5 5 5 5
4 2 3 1 4 4 2

Omnpenenure, ueMy OyaeT paBHO 3HaYEHHE, BHIYUCICHHOE O cienyromiei popmyre
=CYMM(B1:C4)+F2*E4-A3

3aIunInTe Yucio:

1) Orser:
3aganme Ne24
Ha pucynke npuseneH ¢pparMeHT 3JI€KTPOHHOMN TaOIHIIbL.

A B C D E F
1 1 3 4 8 2 0
2 4 -5 -2 1 5 5
3 5 5 5 5 5 5
4 2 3 1 4 4 2

Omnpenenure, ueMy OyA€T paBHO 3HaYCHME, BBIYMCICHHOE 110 cieayroei Gpopmyne
=CYMM(A1:C2)*F4*E2-D3

3amumnTe Yucio:
1) OrtBer:

I'pynna: Onpeaeyasitb 3HaYeHUe NPU KONMHMPOBAHUH 32 JaHHBIX (popMy.T

3amanue Ne25

Ha pucynke npuBezieH ¢pparMeHT 37aeKTpoHHOM Tabnuiel. Kakoe uncio mosBuTcs B siueiike
C4, ecnu ckonupoBaTh B Hee Gpopmyiy U3 sueiiku D3?

A B C D
1|15 |10
2| 6 | 12
3|7 |14 =B2+$B3-$A%$1
4| 8 | 16
3anunInTe Yucio:
1) OrTBer:

3amanue Ne26

Ha pucynke npuBesieH ¢pparMeHT 37aeKTpOHHOM Ta0uIel. Kakoe uncio mosBuTCs B sueiike

D1, ecnu ckonnpoBats B Hee popMyay U3 stueriku C27
A B C D
1 1 2 3
2 5 4 =$A2+$B$3
3 6 7 =A3+B3




3anuImunTe Yucio:
1) Ortser:
3aganue No27

Ha pucynke npuBesieH GparMeHT dJIEKTPOHHOM Tabmuibl. Kakoe 4uciio mosBUTCS B STYCHKE
D1, ecnu ckonmpoBath B Hee hopmyary u3 stueiiku C27?

A B C D
1 1 2 3
2 5 4 =A$2+$B3$3
3 6 7 =A3+B3
3anuIunTe Yucio:
1) Ortger:

3amanue Ne28

Ha pucynke npuBezieH ¢pparMeHT 3J1eKTpOHHOM Ta0auiel. Kakoe 4nciio mosBUTCS B siuehke

D1, ecnu ckonupoBath B Hee hopMyay u3 siueriku C2?
A B C D
1 1 2 3
2 5 4 =$A$2+$B$3
3 6 7 =A3+B3
3anuIuuTe YUCIo:
1) Ortser:

3aganue Ne29
B saueiiku auanasona C3:F6 3neKkTpoHHOM TaOiuIIbl 3a1IMcaHbl YMCiia, KaKk OKa3aHo Ha
PHUCYHKE.

A B C D E F

1 2 3 4
11 13 15 17
21 24 27 30
6 31 35 39 43
B siueiike A1 3anucanu popmyny =E$5-$D4. TTocne storo siueliky Al ckomupoBaiu B STUEHKY
B2. Kakoe uucno 06yzaer nokasaHo B siueiike B2?

Ol BWIN| -

3anummTe 9ucio:
1) Ortger:
3aganue Ne30
B sueiiku auamazona C3:F6 sneKkTpoHHOM TaOIUIIbI 3aMCaHbl YHCTIa, KaK TOKa3aHo Ha
pUCYHKE.

A B C D E F

11 13 15 17
21 24 27 32
31 35 39 43

OO WIN|F-




B siueiike A1 3anucanu popmyny =$D4+ES$S5. [Toce atoro siueiiky Al cKOmMpoBaiu B SYCHKY
B2. Kakoe uucino Oyner nokaszano B siuerike B2?

3alMIIuTe YrCiIo:
1) Ortser:
3aganue Ne31
B staeiiku quanazona C3:F6 aekTpoHHON TaOJIMIIBI 3aIMMCaHbl YMCIIA, KaK TTOKa3aHo Ha
PHUCYHKE.

A B C D E F

1 2 3 4
11 13 15 17

21 24 27 30
6 31 35 39 43
B stuetike B2 3anucanu hopmyny =E$5-$D4. TTocne atoro siueiiky B2 ckonupoBaiu B siueiiky
Al. Kakoe uncno Oyzer mokasaso B stueiike Al?

gl Bl W[ N|

3anuIImMTe YUCio:
1) Ortser:
3apnanme Ne32
B stueiikn nuanasona C3:F6 31ekTpoHHOM TabIUIbI 3alMCaHbl YMCIIa, KaK MOKa3aHo Ha
PHCYHKE.

A B C D E F

1 2 3 4
11 22 33 44

22 11 44 33
31 35 39 43

oo RW[IN|[F

B siueiike B2 3anucanu hopmyny =E$5+$D4. TTocne storo siueiiky B2 ckonupoBaiu B ssueiiky
Al. Kakoe ymcino 6yaer nokasaHo B siueiike A1?

3anuInTe Yrucio:
1) Ortger:

['pynma: Onpenensite M3HAYAJIBbHYIO (popMmyTy

3aganue Ne33

B siueiike DS anexktponHOM Tabnuiel 3anucana Gopmyia. Ity GopMyny CKOIHUPOBAIH B
sueiiky C4. B pesynbraTe 3Hauenue B ssueiike C4 Beraucisercs mo ¢popmyse 3x+y, rae X —
3HavyeHue B siueiike C22, a y — 3HaueHue B siueiike D22. Ykaxure, kakas popmya Moria
ObITh HamucaHa B siueiike DS.

BriGepute oauH 3 4 BapuaHTOB OTBETA:
1) =3*C22+D22
2) =3*$C22+$D22



3) =3*C$22+D$22
4) =3*D$22+$D23
3aganue Ne34

B sueiike B11 anekTpoHHOM TabmuIe! 3amucana popmyia. ATy GopMyiry CKOITUPOBAIU B
saeriky A10. B pesynbrare 3HaueHue B sueiike A 10 Beraucisiercs no Gpopmyie x—3y, rae X
— 3HaueHue B sueiike C22, a y — 3HaueHue B suerike D22. Ykaxute, kakas popmyiia MOria
ObITh HamKcaHa B siueiike B11.

Bri6epute oauH U3 4 BApHAHTOB OTBETA:

1) =C22-3*D22

2) =D$22-3*$D23
3) =C$22-3*D$22
4) =$C22-3*$D22

3amanue Ne35

B siueiike G4 snekTpoHHON TaOnuLbl 3anucana Gopmyna. Ity GopMyy CKOIHMPOBAH B
sueiiky F3. B pe3ynbpraTe 3HaueHue B siueiike F3 Beraucisercs mo popmyne 2xy, Tae X —
3HaveHue B sueiike C22, a y — 3HaueHue B siueiike D22. Vkaxure, kakas popMyia Moria ObITh
HanucaHa B siueiike G4.

Bri6epute oauH U3 4 BApHaHTOB OTBETA:

1) =2*C22*D22

2) =2*$C22*$D22
3) =2*C$22*D$22
4) =2*D$22*$D23

3aganue Noe36

B siueiike F15 anexTpoHHO# Tabnuis! 3anucana ¢popmyna. 3Ty GopMyiay CKOIMMPOBAIH B
sueriky E14. B pesynbsrare 3Hauenue B suetike E14 Beruucnsiercs no popmyse x+2*y, rae x —
3Ha4eHue B sueiike C42, a y — 3HaueHue B siueiike D42. Vkaxure, kakas popmyna HE morna
ObITh HamMcaHa B siueiike F15.

Bri6epute oauH U3 4 BApHaHTOB OTBETA:

1) =$C$42+2*$D$42
2) =$CA3+2*E$42
3) =$C43 + 2*$D43
4) =D$42+2*D43

3amanue Ne37

B staeiixe DS snexktpoHHOM TabmuIel 3anrucana Gopmyina. Ty GopMyiy CKOTTHPOBAIN B
sueiiky C4. B pe3ynbrate 3HaueHue B siueiike C4 Beraucinsercs no popmyne 3x+y, T1e X —
3HaueHwue B sueiike C22, a y — 3HaueHue B sueiike D22. Ykaxwure, kakas popmyna HE morna
ObITh HamucaHa B siueiike DS.

Bribepure oauH U3 4 BApMaHTOB OTBETA!

1) —3%C22 + D22
2) =3*$C$22+$D$22
3) =3*D$22+$D23
4) =3*$C23+E$22

3aganue Ne38

B stueiike D6 anexkTpoHHON Tabnuibl 3anucana Gopmyia. Ity GopMyny CKOIHUPOBAIH B



saetriku C7 u B8. B cooTBeTcTBUM ¢ hopMyInoi, orydeHHOU B siueiike C7, 3HaueHHEe B ATOU
sAYeiKe paBHO cymMe 3HaueHHi B siuerikax D21 u C22; B cooTBeTCTBUU C (hOpMYIIOii,
MOJY4YCHHOU B suelike B8, 3HaueHne B 3TOM siUeiike paBHO CyMMe 3Ha4eHUi B siueiikax D22 u
B22. Ykaxwure, kakas (popmysa Moria ObITh Harucana B situelike D6.

Bribepure oauH U3 4 BApHaHTOB OTBETA!

1) =$D20+D$22
2) =$D$22+$B$22
3) =$D$21+$C$22
4) ~E$22+$D20

3aganue Ne39

B sueiike E16 anextpoHHO# Tabnuik 3anucana Gpopmyna. Ty GopMyy CKOMMPOBAIU B
sueiiku D17 u C18. B cootBercTBUM € (hopMyoi, monydyeHHOH B stueiike D17, 3HaueHue B
ATOH siueiike paBHO CyMMe 3HaueHMi B siueiikax D32 u C31; B cooTBeTCTBHH C POPMYIIOH,
noiy4yeHHoi B siueiike C18, 3HaueHue B 3TO siueiike paBHO CyMMe 3HaueHUi B siueiikax D32 u
B32. Ykaxwure, kakas popmysa Moria ObITh Harucana B siuelike E16.

Bri6epute oauH U3 4 BApHaHTOB OTBETA:

1) =$D30+D$30
2) =$D$32+D30
3) =$D$32+$D30
4) =D$32+$D30

prr[l'lai onpeaejJasaTbh KaKUM CTajJ0 YUCJI0BO€ 3HAYECHUE AYeHKH

3amanne Ne4(

JlaH ¢pparMeHT 31eKTpoHHOM Tabnuisl. 13 sueiiku D2 B sueiiky E1 6bu1a ckonupoBana
¢dopmyna. [Ipu konupoBaHuu ajapeca siueek B HopMyse aBTOMaTHUYECKU U3MEHUITUCH. Kakum
CTaJIO YMCJIOBOE 3HaUYEHHUE siuekiku El:

A B C D E
1 1 10 100 1000
2 2 20 | 200 | =$B2+C$3 | 20000
3 3 30 | 300 3000 30000
41 4 40 | 400 4000 40000

3anuImnTe YUCio:
1) OrtBer:
3aganue Ned1
B sueiiku auamazona C2:F6 sneKTpOHHOM TaOIUIIbI 3aMCaHbl YKCia, KaK TOKa3aHo Ha
pPUCYHKE.

A| B| C D E F
1
2 1 10 100 1000
3 2 20 200 2000
4 3 30 300 3000
5 4 40 400 4000
6 5 50 500 5000

B siueiike B3 3anucanu hopmyny =C$5 + $D4. Tlocre storo siueiiky B3 ckonupoBaiu B
sueiiky C1. Kakoe uucno Oyner nmokazano B siueiike C1?



3anuImnTe YUCIo:
1) Ortser:
3aganue Neq2

B staeiiku quanazona C2:F6 ayekTpoHHON TaOJIMIIBI 3aITMCaHbl YUCIIA, KaK TTOKa3aHo Ha
PHUCYHKE.

Al B| C| D E F
1
2 1| 10 | 100 | 1000
3 2 | 20 | 200 | 2000
4 3 | 30 | 300 |3000
5 4 | 40 | 400 | 4000
6 5 | 50 | 500 | 5000

B siaeiixe C1 3anucanu popmyny =E$2 + $F3. [Tocne sroro sueiiky C1 ckonupoBaiu B
sueiiky A3. Kakoe uncio Oyaer nokasano B siueiike A3?

3amnuIImTe YUCIIO:
1) Ortser:

I'pynna: Onpeneasite B KaKyI0 siueiiky Obl1a CKONMPOBaHa (popmy.ia

3amanue Ned3

Han ¢parmeHT snekTpoHHOM Tabauel. M3 onHoi u3 siueek nuanasona B1:B4 B oqny u3 siueek
nuana3ona Al:A4 6sina ckonupoBana popmyma. [Ipu sTom agpeca B hopMyiie aBTOMaTHUECKU
W3MEHWINCH M YUCIIOBOE 3HAYCHHE B sSTUCHKE, KyAa MPOU3BOIUIOCH KOMTUPOBAHHE, CTAJIO
paBHBIM 215. B kakyto siueiiky Oblia ckonupoBaHa Gopmyna? B oTBeTe ykakute TOIBKO OJTHO
YUCIIO — HOMEP CTPOKH, B KOTOPOI pacnoJIOKEHa siUYeika.

A B C D E
1 =D$1+$D1 1 35 100
2 =D$2+$D2 50 | 45 200
3 =D%$3+$D3 150 | 55 300
4 =D$4+$D4 200 | 65 400
3anumunTe Yucio:
1) Ortger:

3amanne Ned4

Jlan ¢pparMeHT 31eKTpoHHOH Tabnuisl. M3 ogHoil n3 sueek nuanasona B1:B4 B onny u3 sueex
nuanazona Al:A4 6s1a ckonupoBana Gopmyia. [Ipu aTom anpeca B hopmyse aBTOMaTHIECKA
MU3MEHMWIINCh U YUCJIOBOE 3HAUEHUE B SUEHKE, Kyla IPOU3BOANIIOCH KOIMPOBAaHUE, CTAJIO0
paBHbIM 230. B kakyto siueiiky Opla ckonupoBaHa popmyna? B oTBere ykakute TOJIBKO OJTHO
YHCIJIO — HOMEP CTPOKH, B KOTOPOH pacnoJIo’KEHa sYerKa.

A B C D I8
=D$1+3D1 1 10 | 100
=D$2+3$D2 50 | 20 | 200
=D$3+$D3 | 150 | 30 | 300
=D$4+$D4 | 200 | 40 | 400

AN -




3anuImunTe Yucio:
1) Ortser:

3aganue Ned45s

Jan pparmeHT ammekTpoHHON Tabmuiel. M3 onHo# 13 siueek quana3zona B1:B4 B onny u3 siueek
nuanazona Al:A4 Opl1a ckonupoBana Gopmyia. [Ipu aTom anpeca B hopmysie aBTOMaTHISCKU
M3MEHWINCH U YUCIIOBOE 3HAYCHUE B sSTUCiiKe, KyJa MPOU3BOAWIOCH KOIIUPOBAHUE, CTAJIO
paBHbBIM 42. B kakyto sueliky Obuia ckornupoBaHa hopmyia? B oTBeTe yKaKuTe TOJIBKO OTHO

YHUCJIO — HOMEP CTPOKH, B KOTOPOH PACIIOIOKEHA YEHKA.
A B C D E
1 =D$1+3D1 2 20 100
2 =D$2+3D2 52 40 200
3 =D$3+$D3 152 | 60 300
4 =D$4+$D4 252 | 80 400
3anuiuTe Ynucio:
1) OrtBer:

3amanue Ned6

Han pparment snekTpoHHON Tabmuisl. 13 sueiiku E4 B sueliky D3 Obina ckonupoBaHa
dbopmyna. [Ipu komupoBaHuU ajpeca siueek B (GopMysie aBTOMaTHICCKH M3MEHHITUCH. Kakum
CTaJIO YUCIIOBOE 3HaueHue ssuerku D3:

A B C D E
1| 40 4 400 70 7
2| 30 3 300 60 6
3| 20 2 200 5
4 | 10 1 100 40 =3$B2 * C$3
3anuImTe YMCIIo:
1) OrtBer:

3amanme Ned7

JlaH ¢pparMeHT 31eKTpoHHOH Tabnuibl. 13 sueiiku B2 B oqHy U3 stueek auanazona Al:A4
ObL1a ckonupoBana ¢opmyia. [Ipu konupoBanuu aapeca siueek B popMmysie aBTOMaTUYECKU
M3MEHWINCh, U YHCIIOBOE 3HAUE€HUE B 3TOU suelike cTajo paBHeIM 19. B kakyto sueiiky Obuia
ckonupoBaHa (opmyia? B oTBeTe yKaKuTe TOJIbKO OAHO YUCIIO — HOMEP CTPOKH, B KOTOPOi
pacrosoXKeHa siuerkKa.

A B C D E
1 8 7 6 5
2 =D$3 + $C2 8 7 6
3 10 9 8 7
4 11 10 9 8
3anuIImTe YUCIIo:;
1) OrtBer:

3aganue Ned48

Jlan ¢parMeHT 31eKTpoHHOM Tabnuisl. M3 ogHoi n3 sueek nuanasona B1:B4 B onny u3 sueex
nuanazona Al:A4 6p1a ckonupoBana Gopmyia. [Ipu aTom anpeca B hopmyse aBTOMaTHIECKA
M3MEHWIINCh U YUCIIOBOE 3HAUYEHUE B STUEHKE, Kyla IPOM3BOAUIIOCH KOIIMPOBAHUE, CTAIIO
paBHbIM 31. B kakyto siueliky Obuta ckonupoBaHa hopmyia? B oTBeTe yKaKUTe TOJIBKO OJTHO
YHUCJIO — HOMEP CTPOKH, B KOTOPOH PACIIOIOKEHA YEHKa.



A B C D E
1 =D$1+$D1 1 10 100
2 =D$2+$D2 50 20 200
3 =D$3+$D3 150 30 300
4 =D$4+$D4 200 40 400
3anMIIuTe Yrcio:
1) Ortger:

3aganue Ne49

Jlan dparMeHT 3eKTpoHHOM Tabauiel. M3 sueiiku B2 B ogHy U3 siueek auana3zoHa Al:A4
ObL1a ckonupoBaHa opmyina. [lpu konupoBanuu ajapeca siaeek B popmyse aBTOMaTHIECKH
W3MEHWINCh, ¥ YACIIOBOE 3HAYCHHE B 3TOM sSUEHKe cTajo paBHBIM 4. B kakyro s4eiiky Obuia
ckonmpoBaHa ¢opmyna? B oTBeTe yKa)kuTe TOJIBKO OJHO YUCIIO — HOMEP CTPOKHU, B KOTOPOH
pacroJioKeHa sUYeHKa.

A B C | D E
1 2 3 | 4 5
2 = D$3 + $C2 2 3 4
3 2 1 1 2
4 7 6 5 4
3anummTe Yucio:
1) OrtBer:

3amanue Ne50

Han dparmeHT snekTpoHHOM Tabmuiel. U3 sueiiku D4 B onny u3 siueek nquamnazona E1:E4
Obu1a ckonupoBaHa (popmyna. [Ipu konupoBaHuM ajipeca siueek B (hopMysie aBTOMAaTHUYECKU
M3MEHUIINCH, U 3HaYeHUe (POopMyIIbl CTaslo paBHBIM 23. B Kakyto s4eiiky Obljia cKonmupoBaHa
¢dopmyna? B oTBeTe yKaxuTe TOIBKO OJTHO YHCIIO — HOMEP CTPOKHU, B KOTOPOH PacHoIokKeHa
suerka.

A B C D E
1| 10 9 8 7
2| 9 8 7 6
3| 8 7 6 5
4| 7 6 5 =C$4+3$A3

3anuIImTe YUCIo:;
1) OrtBer:
3amanue Ne51

Han dparmeHT snekTpoHHOM Tabmuiel. U3 sueiiku D2 B onHy u3 siueek nquamnazona E1:E4
Obu1a ckonupoBaHa (popmyna. [Ipu konupoBaHuM ajipeca siueek B (opMysie aBTOMAaTHUYECKU
M3MEHUJIUCH, U 3HaYeHHe (POopMyIIbl CTaslo paBHBIM 24. B kakyio siueliky Oblia CKOITMpPOBaHa
¢dopmyna? B oTBeTe yKaxuTe TOIBKO OJTHO YHCIIO — HOMEP CTPOKHU, B KOTOPOH PaCHOIOkKeHa
syerkKa.

A B C D E
1] 10 9 8 7
2 9 8 7 =C$2+$A3
3 8 7 6 S
4 Il 6 5 4




3anuImunTe Yucio:
1) Ortser:
3aganue Ne52

Han pparmeHT ammekTpoHHON Tabmuiel. W3 stueiiku D2 B onHy 13 siueek quana3zona E1:E4
ObL1a ckonupoBana ¢opmyna. [1pu konupoBanuu aapeca siueek B popmysie aBTOMaTHUECKH
W3MEHUIIUCH, U 3HaYeHUE (POopMyIIbl cTasio paBHbIM 13. B kakyro siaeliky Oblia CKOITMpPOBaHa
¢dbopmyna? B oTBeTe yKaxuTe TOJIBKO OJHO YHCIO — HOMEP CTPOKH, B KOTOPO pacroioxkeHa
sTYerKa.

A B C D E
1] 10 9 8 7
2 9 8 7 =A$4+$B2
3 8 7 6 S
4 7 6 S 4

3anuImnTe YUCio:
1) OrtBer:

I'pynna: OnpeneasiTe Kakoe 4YUCJI0 OyaeT MOKA3aHO B siYeliKe MOcjie KONMUPOBAHNUS

3amanue Ne53

B stueiiku quanazonoB C1:F6 u B2:B6 snexTpoHHO# TaOIUIIBI 3aMCaHbl YUCIA, KaK TOKa3aHO
Ha pucyHke. B sueiike B1 3anucanu popmyny =$F1+D$4. Ilocne storo siueiiky Bl
ckonmpoBau B stueiiky C6. Kakoe uncio Oyner nokasano B stueiike C6?

A| B | C|D|E F
10 | 20 | 30 | 40
11 | 21 | 31 | 41
12 | 22 | 32 | 42
13 | 23 | 33 | 43
14 | 24 | 34 | 44
5 |15 25| 35| 45

3anumunTe Yrucio:

OO IWIN(F
AIWIN|F

1) OrtBer:
3amanne Ne54

B saueiiku auanasonoB C1:F6 u B2:B6 snexktpoHHO# TaOaMIIbI 3aMIMCaHbl YHCIIa, KaK TOKa3aHo
Ha pucyHke. B sueiike B1 3anmucanu popmyny =$E1+D$3. TTocne atoro sueiiky Bl
ckonupoBaiu B sueiiky C5. Kakoe uncno Oyner noka3ano B stueiike C5?

A| B | C]|D]|E F
10 | 20 | 30 | 40
11 | 21 | 31 | 41
12 | 22 | 32 | 42
13 | 23 | 33 | 43
14 | 24 | 34 | 44
5 | 15| 25| 35 | 45

3anuInTe Yucio:

OB IWIN(F
AIWIN|(F-

1) Ortger:
3amanne Ne55

N3BecTHO, uTO B siueiike C3 3amucana ¢popmyrna — cymMma JBYX APYTHX sUEEK U3 Juara3oHa



A1:C3. ®opmyny u3 stueitku C3 ckonupoBanu B ssueriku D3 u C4, nmocie yero 3Ha4eHus B HUX
ctanu paBHbl 6 1 11 coorBeTcTBeHHO. Kakoe 3HaueHne npumer siueiika D4, eciiu B He€ Taxoke
cKkonupoBaTh hopmyny u3 sueiiku C3?

A D

LS fes)
(1IN @)

1
7
1

BA(WIN| -

3aIunInTe Yucio:
1) Ortger:
3aganue Ne56

B staeiiku quanazonoB C1:F6 u B2:B6 anexTpoHHON TaOIHIIBI 3aITMCaHbl YMCIa, KaK MTOKa3aHo
Ha pucyHke. B siueiike B1 3anucanu popmyiny =C$3 +$D1 u ckonupoBanu e€ B OfHY U3 sTUEEK
cTojbua A, mpu ATOM 3HAYEHHE ITOU A4YeiKu cTano paBHO 34. B kakyo siueiiky Obuia
ckonmpoBaHa ¢opmyna? B oTBeTe BBeIUTE HOMEDP CTPOKH STUCHKH.

3aInImnTe Yucio:
1) OrtBer:
3amanue Ne57

B staetiku quana3zonoB C1:F6 u B2:B6 anekTpoHHOM TaOMIIBI 3aITMCaHbl YUCIA, KaK MTOKa3aHo
Ha pucyHke. B siueiike B1 3anucanu popmyny =D$4 + $F1 u ckonupoBaiiu €€ B 0iHy U3 siueek
cTojbua A, mpu 3TOM 3HAYEHHE ITOU S4YEHKHU cTano paBHO 57. B kakyro sueiiky Oblia
ckormpoBaHa Gopmyna? B oTBeTe BBeMTE HOMEP CTPOKH SIUCHKH.
A| B | C]|D]|E F
1 2 3 4
11 | 12 | 13 | 14 | 15
21 | 22 | 23 | 24 | 25
31 13|33 | 34| 35
41 | 42 | 43 | 44 | 45
51 | 51 | 51 | 51 | 51

3anuInTe Yucio:

OB IWIN(F

1) OrtBer:
3aganme NeS8

B sueiiku auamnazonoB C1:F6 u B2:B6 anexktpoHHO# TaOauIIbI 3aMMcaHbl YKCa, KaKk TOKa3aHo
Ha pucyHke. B siueiike B1 3anucanu popmyiny =$F1 + E$5 u ckonupoBainu e€ B 0iHy U3 siueek
cronbna A, mpu 3TOM 3HaYE€HHUE 3TOH sUeiku cTano paBHO 78. B kakyto siueiiky Oblia
ckornrpoBaHa ¢opmysa? B oTBeTe BBeIUTE HOMEP CTPOKH STUCHKH.
A| B | C D | E F
1 2 3 4
11 | 12 | 13 | 14 | 15
21 | 22 | 23 | 24 | 25
31 | 32|33 |34 | 35
41 | 42 | 43 | 44 | 45
51 | 51 | 51 | 51 | 51

3anuImTe YUCIIo:;

OB WINF

1) Ortser:
3aganue Ne59



B staeiixu quanazonoB C1:F6 u B2:B6 anexTpoHHOM TaONHIIBI 3aMMCaHbl YMCIa, KaK MTOKa3aHO
Ha pucyHke. B siueiike B1 3anucanu popmyny =$E1 + D$3 u ckonupoBanu e€ B 0JlHy U3 sS4YCeK
cTosiora A, mpu 3TOM 3HaYEHUE ATOM SIYCUKHU CTaJIO paBHO 66. B kakyro siueiiky Obuia
ckonupoBaHa ¢opmyna? B oTBeTe BBEIUTE HOMEDP CTPOKH STUCHKH.
A | B | C D | E F
1 2 3 4
11 | 12 | 13 | 14 | 15
21 | 22 | 23 | 24 | 25
31132 ]33] 34| 35
41 | 42 | 43 | 44 | 45
51 | 51 | 51 | 51 | 51

3anuIunTe Yucio:

OO IWIN[F

1) OrtBer:
3amanue Ne6(

B stueiiku quanazoHoB C2:F6 u B3:B6 anexTpoHHO# TaOMUIIBI 3aMCaHbl YUCIA, KaK TOKa3aHO
Ha pucyHke. B sueiike Al 3anucanu popmyny =E$4 + $DS5. ITocne storo sueiiky Al
ckonupoBaiy B siueiiky B2. Kakoe uncno 6yner nokazano B siuetike B2?

A|B|C|DJ|E/|F
1
2 1 2 3 4
3 1 1 2 3 4
4 2 2 4 6 8
5 3 3 6 9 | 12
6 4 4 8 | 12 | 16

3anuIuuTe YUCIO:
1) OrtBer:
3aganue Ne61
B saueiiku auanasonoB C2:F6 u B3:B6 snexkTpoHHO# TaOaMIIbI 3aMIMCaHbl YHCIa, KaK TOKa3aHo
Ha pucyHke. B sueiike Al 3anucamu popmymy =$ES — D$3. [Toce atoro siueiiky Al

ckonupoBaid B siueiiky B2. Kakoe uncno 6yner nmokazano B siuetike B2?
A| B | C|D|E F

1

2 1 2 3 4
3 1 1 2 3 4
4 2 2 4 6 8
5 3 3 6 9 | 12
6 4 4 8 | 12 | 16

3anuInTe Yrucio:
1) Ortger:



